# 泰山体育為

责编/田江浩 美编/李睿智



上一场比赛,在多名替补球员出战的情况下,泰山队2比2战平上海海港

新华社发

### 泰山队今日战亚泰,赛后捧起冠军奖杯

## 久违了,火神杯!

最泰安全媒体记者 左海涛

终于,泰山队迎来捧杯时刻!1月4日下午,泰山队与长春亚泰进行联赛末轮较量。赛后,中国足协主席陈戌源会出席颁奖仪式,向泰山 队颁发火神杯。泰山队由谁捧起冠军奖杯?哪些神秘嘉宾会出现在颁奖现场?值得期待。



### 泰山队今日捧联赛冠军奖杯 亚泰主帅陈洋高度评价郝伟

在提前3轮联赛夺冠后,1月 4日15时30分,泰山队与长春亚 泰交锋,进行中超联赛最后一轮 本场比赛过后,泰山队会 捧起阔别11年的联赛冠军奖 在赛前发布会上,郝伟高度 评价了长春亚泰本赛季的表 现,长春亚泰主帅陈洋更是直言"郝伟是本土教练的表率"。在 这场压力不大的比赛开赛前,双 方主帅开启了"互夸模式"

最近两轮比赛,泰山队大幅 度轮换了阵容,包括费莱尼、孙 准浩在内的绝大多数主力球员获 得了充足的轮休机会。在多名替 补球员出战的情况下,泰山队1 比1战平北京国安、2比2战平上 海海港,联赛10连胜被终结。虽 然未能延续连胜的脚步,但替补 球员还是展现出了不俗的精神面 貌,球队的联赛不败场次已经延 续到了12场。

本赛季,泰山队与长春亚泰 有过一次交锋。在先丢1球的状 况下, 凭借德尔加多和郭田雨的 破门,泰山队以2比1逆转击败对

手, 赢下争冠关键战。此番再度 交锋,泰山队需要充分调整状 态,为1月9日的足协杯决赛做好

在泰山队的赛前发布会 郝伟携郑铮出席。在展望比 赛时,郝伟说:"联赛最后一场 了,希望双方都不要出现受伤的 情况。现在我们队里惟一的伤员 是贾德松,他今天没有参加球队 的训练。长春亚泰是支很好的队 伍,在陈指导的带领下,这支队 伍今年的表现非常出色,他们的 成绩和打法都很不错。"从郝伟的 表态来看,他非常在意球员的健 康状况,毕竟,1月9日与上海海 港的足协杯决赛,才是球队更为 看重的。

在长春亚泰的赛前发布会 主帅陈洋高度评价了郝伟带 队取得的成绩:"恭喜郝伟指导带 领泰山队取得了冠军, 他的教练 生涯起步很早,经历了很多。郝 伟指导对球队的掌控力非常出 色,他值得我们本土教练学 习,他是本土教练的表率。



### 重庆两江竞技、天津津门虎保级成功 青岛队、大连人队将参加超甲附加赛

1月3日,中超联赛末轮的保 级组赛事全部结束。大连人队以4 比1大胜青岛队,重庆两江竞技 以2比1逆转击败武汉队, 天津津 门虎以1比0击败沧州雄狮。至 此, 重庆两江竞技和天津津门虎 保级成功,大连人队和青岛队将与 中甲球队交锋,进行超甲附加赛。

中超末轮比赛开始前,上海 申花、河南嵩山龙门、沧州雄 狮、武汉队已经提前保级,青岛 队提前跌入"超甲附加赛"。在还 剩最后一轮之际,大连人队、重 庆两江竞技、天津津门虎分别排 在倒数第2至4位,他们都有保级 的机会。为了尽可能保证比赛的公 平公正,1月3日15时30分,大连 人队、重庆两江竞技、天津津门虎 参与的末轮比赛同时开赛。

在赢球便可完成保级的情况 下, 重庆两江竞技没有让机会溜 走。面对提前保级的武汉队,重 庆两江竞技先丢1球,随后由罗 皓、孙凯取得进球,最终以2比1 击败武汉队。在赛后发布会上,重庆两江竞技主帅张外龙感 谢了球员:"感谢球员们一年来克 服了这么多困难,最终完成了保 级的目标。我非常开心,球员们 之前的所有付出和努力得到了回

与重庆两江竞技一样, 天津 津门虎也掌控了自己的命运。面 对提前保级的沧州雄狮, 天津津 门虎遭遇了困难, 巴顿因拉伤被 提前换下。不过, 久攻不下的天 津津门虎始终没有放弃。第85分 钟,马格诺的射门击中门框,谢维 军补射破门。最终,天津津门虎以1 比0小胜沧州雄狮,顺利保级。

末轮比赛,大连人队的表现 非常出色。面对青岛队, 单欢欢 梅开二度,陶强龙和拉尔森各进1 球,大连人队以4比1大胜对 不过,由于重庆两江竞技和 天津津门虎都取得了胜利,大连 人队还是将参与超甲附加赛

1月8日和1月12日,超甲附 加赛将上演两回合的对决(大连 人队对阵成都蓉城、青岛队对阵 浙江队), 胜者将获得2022赛季 的中超参赛资格。